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Πανηγυρική δεξίωση επ΄αφρομής της τριετούς επετείου από της ενθρονίσεως του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου πραγματοποιήθηκε στις 2 Φεβρουαρίου 2012
στους χώρους του Ιερού Ναού του Σωτήρος Χριστού της Μόσχας.

Στη δεξίωση παρέστησαν Ρώσοι καθώς και ξένοι πολιτικοί, κοινωνικοί και θρησκευτικοί παράγοντες
ανάμεσα στους οποίους ήταν η Πρόεδρος της Άνω Βουλής της Ρωσικής Ομοσπονδίας κα Β.
Ματβιγιένκο, ο Διευθυντής του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσίας κ. Σ. Ιβανώφ, ο Υπουργός
Εσωτερικών κ. Ρ. Νουργκαλίγιεφ, Αρχηγοί των κομμάτων που εκπροσωπούνται στη Βουλή,
αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων της Ρωσικής Ομοσπονδίας, ο Πρόεδρος της
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης της Ορθοδοξίας και πρώτος Αναπληρωτής Πρόεδρος της
Επιτροπής της Κρατικής Βουλής για κοινωνικούς συλλόγους και θρησκευτικά σωματεία κ. Σ.
Ποπώφ, ο Πρέσβης των ΗΠΑ στη Ρωσία κ. Ε. Μακφόλ, ο Πρέσβης της Ιαπωνίας στη Ρωσία κ. Ε.
Τιχακίτο-Χαράντα, ο Πρέσβης της Εσθονίας στη Ρωσία κ. Σ. Τικ και άλλοι.

Επίσης παρβρέθηκαν και εκπρόσωποι των διαφορετικών θρησκευτικών δογμάτων: ο Προκαθήμενος
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας παλαιοπίστων Μητροπολίτης Μόσχας και πάσης Ρωσίας
Κορνίλιος, ο Πρόεδρος της Κεντρικής Πνευματικής Διοίκησης των μουσουλμάνων της Ρωσίας
Μουφτής Ταλγκάτ Ταντζουντίν, ο Αρχιραββίνος της Ρωσίας Αντόλφ Σαγιέβιτς, ο Αποστολικός
Νούντσιος στη Ρωσική Ομοσπονδία Αρχιεπίσκοπος Ιβάν Γιουρκέβιτς, και Αρχιεπίσκοπος Πάολο
Πέτσι της Αρχιεπισκοπής της Θεοτόκου στη Μόσχα.

Συγχαρητήριο μήνυμα του Προέδρου της Κρατικής Βουλής της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ.
Ναρύσκιν ανέγνωσε ο κ. Σ. Ποπώφ, πρώτος Αναπληρωτής Πρόεδρος της Επιτροπής της Κρατικής
Βουλής για κοινωνικούς συλλόγους και θρησκευτικά σωματεία.

Εκ μέρους των παρόντων τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο
συνεχάρησαν για την τριετή επέτειο από της ενθρονίσεώς του ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και
Κολόμνας Ιουβενάλιος και ο κ. Α. Ζύκωφ Αναπληρωτής του Προέδρου της Κρατικής Βουλής.



Αντιφωνώντας ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας ευχαρίστησε από καρδίας
όλους για τα θερμά τους λόγια ως έκφραση της αλληλεγγύης και υποστήριξης, πράγμα τα οποία
είναι σημαντικό για έναν Πατριάρχη.

«Τελικά, η σχέση με τους ανθρώπους πάντα πρέπει να είναι αμφίδρομη. Προσεύχεσαι,
συλλογγίζεσαι, δουλεύεις, γράφεις, απευθύνεις μηνύματα προς τους ανθρώπους και κάποια στίγμη
είναι ανάγκη για να έχω ανταπόκριση. Και τι σημαίνουν όλα αυτά; Υπάρχουν άνθρωποι που δεν
αδιαφορούν γι΄αυτό; Υπάρχουν όσοι συμφωνούν μαζί σου; Υπάρχουν όσοι είναι πρόθυμοι να σε
στηρίξουν;

Η σημερινή ημέρα είναι σημαντική για μένα κυρίως διότι δέχθηκα και εξακολουθώ να δέχομαι πολλά
μηνύματα από σπουδαίους ανθρώπους, από όσους χαρακτηρίζουμε σήμερα ως μεσαία τάξη και από
ανθρώπους απλοϊκούς. Αυτό μου δίνει την πεποίθηση ότι ο Θεός παρά την ανθρώπινη μου αδυναμία
και τις ατέλειές μου απλώνει το χέρι του και με καθοδηγεί στη ζωή.

Θα ήθελα να σας ζητήσω αγαπητοί αρχιερείς, ιερέ κλήρε, μοναχοί, πιστέ λαέ να με στηρίζετε με τις
προσευχές σας και στο περαιτέρω. Ενώ σε όσους δεν ασκείσθε στην προσευχή,
συμπεριλαμβανομένων των μη Ορθοδόξων χριστιανών, παρακαλώ παρά πολύ να ενθυμείσθε τον
Πατριάρχη, διότι και η δική σας υποστήριξη μου προσφέρει τη δυνατότητα με ταπείνωση και ελπίδα
στο θέλημα του Θεού να εκπληρώνω το καθήκον μου, το οποίο καλούμαι να εκπληρώνω ως
Προκαθήμενος της Εκκλησίας μας».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54570/
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